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COMUNICACIÓN SERVICIO COMEDOR Y KIOSCO

Mar del Plata, Julio de 2024
Estimadas Familias,

Transcurrimos ya 2 años del Proyecto de Talleres Optativos a Contra Turno así como del cambio de firma de la concesión del buffet y kiosco. Analizando las opciones que como familia eligen, el consumo por parte de los alumnos y las posibilidades edilicias de la escuela, hemos decidido implementar algunos cambios en dichos servicios.

A partir de la semana entrante, lunes 29/07/2024, los servicios funcionarán de la siguiente manera:
· SERVICIO COMEDOR
a) Se mantiene la posibilidad de traer la vianda desde el hogar, la cual se calienta por personal de la escuela, se entrega postre y se sirve agua.

b) NUEVA OPCION: se reemplaza el servicio de buffet de Tienda Saludable por la contratación de viandas terciarizadas conocidas en la ciudad y que trabajan con instituciones educativas o afines.
Las firmas que ofrecerán esta opción son: “Viandas del Sur” y “Anita´s Viandas”. Ambas empresas han presentado sus ofertas y entregado la documentación requerida por la escuela.
Estos proveedores tendrán la exclusividad en dicho servicio, pudiendo acceder al colegio para entregar los pedidos al responsable escolar del comedor, debiendo aguardar que las mismas sean entregadas a los alumnos.
Al igual que en la modalidad anterior, la contratación del servicio será directa entre familias y proveedores. A través del colegio se comunicarán los menús mensuales y sus valores. Recordamos que el colegio entregará el postre y servirá agua a todo el alumnado.
ATENCION: aquellas familias que venían contratando el menú con Tienda Saludable, pueden escribirnos a administracion@institutosanalberto.edu.ar para solicitar un 25% de descuento en la primera semana de contratación de la vianda con cualquiera de los proveedores.
· SERVICIO DE KIOSCO
Se mantiene el Kiosco del patio, concesionado por Tienda Saludable con la oferta propia de un Kiosco más la posibilidad de comprar paninis, tostados y empanadas. Existirá siempre la oferta de frutas, yogures y snacks nutritivos.

Este cambio no solo apunta a poder ofrecer un mejor servicio a quienes venían contratando el menú sino también el poder disponer de la cocina con exclusividad por parte de la escuela y con ello atender mejor al total del alumnado (que elige en gran parte traer la comida desde casa). Además este espacio podrá ser utilizado para encuentros y eventos propios del colegio, cada vez más frecuentes.

Esperando que estén pasando un muy buen y merecido receso invernal, los saludamos fraternalmente.
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